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Sportliche Leistung, Wertschätzung und Freundschaft - Virtus Ski-
Weltmeisterschaften 2023 
Vom 11. bis 17. März 2023 finden die Weltmeisterschaften der Menschen mit mentaler 
Behinderung in Seefeld in Tirol statt.  
 

10 Tage bis zur Eröffnung – wenn Virtus Ski-WM Maskottchen 
Snowy stimmungsvoll aus dem Winterschlaf gerissen wird! 

Das sportliche Programm der ersten je auf österreichischem Boden ausgetragenen Ski-Weltmeisterschaft für 
Menschen mit mentaler Behinderung, der Virtus Ski-WM, steht mit je vier Bewerben in den Disziplinen Ski 
Alpin und Langlauf seit Monaten fest, die Protagonisten aus 14 Nationen feilen an ihrer Form und Gastgeber 
Seefeld poliert die Wettkampfstätten.  

Der Einmarsch der Nationen am 12. März um 18 Uhr beim Musikpavillon ist der erste Programmpunkt einer 
abwechslungsreichen Eröffnungsfeier, bei der zahlreiche heimische Künstlerinnen und Künstler mitwirken, 
und das „Fest der Freundschaft“ weit über das Sportliche hinaus in Szene setzen.  

Neben den Artisten auf zwei Brettern werden bei der offiziellen Eröffnung 75 Akteurinnen und Akteure im 
Einsatz sein und für ein stimmungsvolles Programm sorgen.  

Maskottchen Snowy, dargestellt von Schauspieler Keanu Pöttinger, wird seinen Augen kaum trauen, wenn u.a. 
der Kinderchor und die Blechbläser der Landesmusikschule Zirl, Taekwondo Seefeld und die Seefelder Sängerin 
Kathrin Raunigger auf der Bühne des Musikpavillons ihre Show zum Besten geben.  

“Uns war besonders wichtig, lokalen Künstlern, Vereinen und Partnern, die sich unglaublich engagieren, eine 
entsprechende Plattform zu bieten. So kam es zur Konzeption eines phantastischen „Festes der Freundschaft“, 
welches alle tatkräftig und gerne mit ihren Auftritten unterstützen,” so Zeremonienmeisterin Carina Mauthner, 
die viele Jahre für die Veranstaltungen der Casinos Innsbruck und Seefeld verantwortlich zeichnete, „besonders 
freue ich mich auf das Grande Finale der Eröffnungsfeier, bei dem alle gemeinsam „We are the World“ 
performen werden. Ich denke, das wird bei so manchen im Publikum Gänsehautfeeling erzeugen.” Mauthner 
gestaltet gemeinsam mit Yvonne Mayer ehrenamtlich das Rahmenprogramm und ist überzeugt, den 
internationalen Gästen unvergessliche Momente zu bieten.  

Tägliche Siegerehrungen, ein Hüttenabend und die Schlussfeier am 16. März, bei der u.a. Sara de Bleu 
auftreten wird, runden das bunte Programm ab. Insgesamt ist ein 105-köpfiges Team aus Organisatoren, 
Volunteers und Menschen, die sich gerne in den Dienst der guten Sache stellen, beteiligt.  

168 Aktive und Betreuer aus 14 Nationen und 4 Kontinenten werden zur Virtus Ski-WM in Seefeld erwartet. 
Zwischen Montag, 13.03., und Donnerstag, 16.03., finden jeweils vier Alpin- und Langlaufbewerbe auf 
Rosshütte, Gschwandtkopf und in der Seefeld Sports Arena statt.  

Die Anreise zur Eröffnungsfeier am 12. März im Musikpavillon Seefeld ist bequem per Bahn möglich, Parkplätze 
sind ebenso ausreichend vorhanden.  
 

Akkreditierungslink für Pressevertreter:innen.  
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